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Eclipse 705 S LO{ERFIE

BT 7I)V]-[FifR]-[Java AT D K]

- 7OV 0 ~&BB (Bl "Startup2015”)

- WorkspacelcZEI D T A IV DMER S NB
WD 7IV]-[Fhik]-[D 5 X]

DS RXB%"EER (HE  "Main”)

- public static void main(String[] args) (cF T v D

public class Main {
/**
* @param args
*/
public static void main(String[] args) {
// TODO BENEMSNT-AVYE-RET

}




JavaZ?’ Oy S = VO DERRE

1. ZHNEE (B String, int, long, double, )
2. =AY (")") THETRERY

3. SIBELTHED (BEF  +, -, %/ %, )
/BEFDRIEZBIFIIR—IAETE (Fl:x*2+y)

4, BEREXRT (System.out.prntin() XV v )

5. HIEE (if ~ else, for, while)

6. RHNX (HBEEF : ==, =, >, <, >=,<=,)
//EED = é:(atDéCDQ:E/“JU?ZD. XS'Z%?'J@J:ljﬁ’x(atequals()E@5

7. 7/\wv/45 (debug)
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1. a2V —)UIc"Hello! World"ERTRT B TLIETLN.

2. forXZ={E>TI~100ETCOHEFEERRSETLIZTL),

3. forX%={#E>7T"1,2,3,:,99,100" 17 TCRRTET
<TEEW (XprintO)&EFEWET) .

4, forXZ={E>TI1~100DS>EXRBOHERRSETLZ
<L),

5. whileXZ{#>T, UTFTORZwmzcITmND X,y =
FNENKHTLLIZTL),

(E ,-) 2100 (v!)>1,000,000

i=1




A5 5 LNOER

FSEEDESCAVEI—IDAEUICERBNE
WS3AHR - ER

FWTULL
P EBRMET B3 ERE

7ILdY X LDIEHF

>JO0s=45

@WYET7IVTY X L - T —IEEDER
>ETE DO &R - NAE




il
1D DEHICEBDIEZ I8N
- S[0INSIEB I YT VIR ERD

1VFvH 2 (EFES) O— KA
[0] Chikamatsu Lrinat] mo e stringls]
T ring[] name = new String[5];
[1] ShO_j| name[@] = “Chikamatsu”;
[2] Maeda name[1] = “Shogi”;
) - 2 = ‘fM ));
[3] Miki rane3] - “Mikivs
[4] Umezawa name[4] = “Umezawa”;
mhHULA

namel[4] = “Umezawa”

Q1. forlBXZ{E > TIRFICRTRTETHL S,
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[O] Chikamatsu
[1] Shoji
[2] Maeda
[3] Miki

[4] Umezawa

Q2. 3% : ANOBHL TR EEETH (AEBCHZH) ?
Q3. Y — | ! Arrays.sort(name) EPNFHHECTES (TN
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[3] Miki U oBok! (RRET)
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1. NTWYV—=FrZPITVXLEE>THOEZRTZDS,
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[0] 14 [0] 1 /
[1] 59 (3) U—p [1] 14 (3) BERR
[2] 1 [2] 20

[3] 20 > [3] P \/

[4] 37 [4] 37

[5] 90 [5] 59

[6] 22 [6] 90
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N IDBIEEBE =IRERRTHRES
n=4 ThHniL, 10000FD

NN V1 ET B ERE 2.8FM
n=107c& 7 3174

10n . 0(10")
Otx (EvI#—E%)

U =Ovo>F0—45F—*=FEZ (L
n=4->40%, n=10 = 100

10n# > O(n)
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Bz, 7A—5—0DBWVWCLBEITKELLIKS

n 2 4 8 16 100 15 1005 18

1 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
log,n 0.7 1.4 2.1 2.8 4.6 9.2 13.8 18.4
logn 1.0 2.0 3.0 4.0 6.6 13.3 19.9 26.6
n 2.0 4.0 8.0 16.0 100.0 10000.0 1.0x10°® 1.0x108
nlogn 1.4 5.6 16.6 44.4 460.5 92103.4 1.4x107 1.8x10"
n? 4.0 16.0 64.0 256.0 10000.0 1.0x10% 1.0x10'> 1.0x10'®

n! 2.0 24.0 40320.0 2.0x10"3 # # # #




currentTimeMillisOXY v K

-1970F1HATHN S OFBEREZ = U 2N CTHUS

- ETERAE - BTYRKOBER~™EOET, StEREZEHE
- 7O0 S LAEEP, B cEDEEREEHEIE RIRE

- 1000=U# =18

- longBY 7= {1

long start = System.currentTimeMillis();
start---1340418208076 (2012F6H23H11:3001Z5)




currentTimeMillisOXY v K
J— K4l :

public class Main {
public static void main(String[] args) {

long start = System.currentTimeMillis(); / /e E IR DR Z S
for (int i = 0; i < 1000000; i++){ //ETEORHRR
System.out.println(i + 1); [/ TIE1IMN 100 A ETDHFERTSED
by
long finish = System.currentTimeMillis(); //ETERR T RHROBZIZIREG
double duration = (finish - start) / 1000; YVEDE Y=Y e
System.out.println("5t&EBR:" + duration + "®"); //FHEEREERT
}
by
/— :l: .
EITHRR .
1
999999
1000000

T E R 16. 08
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60
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F—5 Okt - AHERD S
- CC Tl BRSO AT flerT
import java.io.*; //java.io/ Ny —I%ES

public class Main {
public static void main(String[] args) {

try { [/ T—RE3FAHNTESLE
String inputfile = “./input/inputl.csv”; [/ AT IRT7AILE
BufferedReader br = new BufferedReader(new FileReader(inputfile));
String line = null; [T EICGEA A ERERE
double sum = ©; [/ BEHEZELTCLKEHZHE
while ((line = br.readLine()) != null) { /| BAEATICIE B FETHRMAIAL

sum += Double.valueOf(line); //BITORBEZintBKICLTsumlZR T

}
br.close();
String outputfile = “./output/outputl.txt”; /T INTIRT7AILE
PrintWriter pw = new PrintWriter(new FileWriter(outputfile));
pw.println(“&&t:” + String.valueOf(sum)); //sumZzStringfle R ICL TEEAH
pw.close();

}

catch( IOException e ) { /] T—3E AR ANTEGENoILE
System.out.println("T—%AHHKEK");

}

}
}




BufferedReader

- J71IVDOAT]

- readline()T1fTC & ICEHRHIAD
PrintWriter

- D71 I)LDOHT]

- printiINT1TC EICETIAD

- StringB AR IHNTONSD
- try & catch THINLIE Z EDVE (FNIEE S TR
- close() CREALU 3D &SI (C




valueOf
- BB >N ZFF]. XFFH->BUEDZE
- 511 & String.valueOf(#&)
- BUiE = X5 (String) [ Z iR
. {512 : Double.valueOf(3Z=£3%])
« - 25 (String) &= #fE(Double) (C Z i

111T7H sum += Double.valueOf(line);

4= Double.valueOf )
sum “'\ — line
II6OII

135.0 60.0
(Double#Y) (DoublefY) (String&Y)
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inputi1.csv output1.txt
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inputi1.csv output1.txt
75 /5t:552.7
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1Ty RF=—5 . PORTYRF—5:
151215,1513205 1664420,1361990
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BEIDcsvI 7 1 IVDFHHIAH - split
MEFEDNZETRY > TEAIC LTSNS
51  line = br.readLine() //117% 5cid+iAds

String[] splitline = line.split(",");

line ot splitline

(String®Y) (String[ 1B, StringBIDECF)
“151215,1513205" [“151215"[“1513205"}

splitline[0] splitline[1]
ONSEUEDIDTEER
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- BITOMEEDEZIRINT 2 AENNE

- £k @ Math.abs. printIn(alhy + “,” + {alhHv)

input2.csv output2.csv
151215,1513205 1664420,1361990
4564258,151 4564409, 4564258
672842,5446 678288,667396

3542415,6545 j" 3548960,3535870

84542,1215 85757,83327
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- 2k ! eqgauls()

input2-2.csv output2-2.csv
151215,1513205,0K 1664420,1361990
4564258,151,0K 4564409, 4564258
672842,5446,0K 678288,667396
3542415, 6545,NG > 85757,83327

84542,1215,0K
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PORTIYERFTF—5:
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F— 5 OEE - RETBBOEE (F1)

import java.io.*; //java.io/SyHr— % ES

public class Main {

il

public static void main(String[] args) {

try { [/ T—R3E2FAHNTESLE
String inputfile = “./input/input3.csv”; [/ AVTINTT7AILE
BufferedReader br = new BufferedReader(new FileReader(inputfile));
String line = null; [T EICRARACERETRE
int[] generation = new int[6]; //BR6DDEIAE. B —DEEENAD
while ((line = br.readLine()) != null) { /| BRIRATICIEDETHRAIAD
String[] splitline = line.split(“,”); //hREGYTHE

generation[Integer.valueOf(splitline[@])] += Integer.valueOf(splitline[4]);

/17— QB IS L THREHR G B) ZintBICLTEY
}

br.close();

e (o) o, i, 27 (@083)

[0], [11 [2] [3]1 [4] [5]

generation I NI I N I




> —5 OEEt - RESEBOEE (B4)

String outputfile = “./output/output3.txt”; /I T INTIRT7AILE
PrintWriter pw = new PrintWriter(new FileWriter(outputfile));
for (int i = 0; i < 6; i++) { [/ —20~5DEEHERZH AL
pw.println(i + “:” + String.valueOf(generation[i]));
[/ —ViDFEERBEEZSEHL

¥
pw.close();

¥

catch( IOException e ) { /] T—R3% AN TELEMo=EE
System.out.println("T—%AH KE");

¥

}
}
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- RAODHNITAERR E

FERRIOODEKX &£
ek int[][] od = new int[6][6]TOD{T3 %= #JHA1t

input3.csv output3.csv

HF, 25E, FE&, B8, I KEZRE ol1121314a15s
0,0,8%18,3%75,0083 e B s e,
0,0, #%18, 3%7%,0083 oO|?|1?2(?2?2]?2]:
0,2, 8k, %75, 0083 > 21212121212
2,0,8%1E,IRE,0083 S R
0,0, 1%, Bl \#,0037

0,0, 1, IRE,0037 3?21?2212 |?2]|?
0,0, #%1E , @ E), 0047 2121212121212
: 5122|2227
4,4, H¥5H , |RE,0092
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LK ES T DEBEALHE, SIRETER>XAYV Y RIS,

public class Main {
public static void main(String args[]){
double a = 1.5;
double b = 1.5;
double ans = product(a,b); //akbZproductAVykrZ#FE-TEHE
System.out.println(ans); /| ERAERT

}

[/ SCDEMAYYR . MMTEETEAYIREED

private static double product(double x, double y){

//BYEDE Aldouble. 5#IZdoubleDE#ixLyEEBHELNSER

return (x * y); //returnCRYEZRT

}
}




AVw K -2 DIRERE DL SRRz 5THE

- 4DD5 | (ADRE. ADRE. BORE. BORE) 15
ERERMZKODDIAV Y FZ{E> TEE

- ROBEREICEMIRZIKE E HE L T, HEKOFREBEE
MNSEAILEERE. REE=NSEKEAERHZHL T - -

- KD IEHEGERZEZ XD IAFTEANETVBIVNBIHBZNDTEEREL
THTLZTW

E >k @ Math.toRadians. Math.sqgrt

(BEzant)
B ER(35.681143,139.767208)Hh\ 5 #a3EER(35.466193,139.622498)
DIEEE > 27280m




Arraylist (Y X k) &Hashmap (Vv )

T EBEI ST —IRBE

P NBRYEESHICESLE< TERL (LIRTA

Arraylist ! [E& E ERTEIE
0 HA
1 n+HA
2 TAYAN
3 sy
4

[

MOHULA
(Arraylist®).get(2) » "7 XU H"

Hashmap : ¥+ — & EXRTERE

Japan HA
Canada Hhr+s5
USA 7ZXYUAN

Germany kY
China FE]

mOhHULE
(Hashmap#a).get(“Japan”) - “BHAR"




Arraylist®ffl : 1R THS VLI A=

- d—IVETMI TV PIC0O~TORTS VS LICED
Start Goal
v t t+1 t+2 v

o—0 o
0 10

import java.util.Arraylist; //ArrayList/ N\ —S DAV R—FHABE

public class Main {

public static void main(String[] args) {
double now = 0.0; [/BREMEZRT EH

ArrayList<Double> place = new ArraylList<Double>();
//placelZBsRIIDMEZERMNT H. CORFRTITESIF

while(now < 10){ [/ BREMEMNI0FBRASETHEZEYRT

now = now + Math.random();

place.add(now);

}
[/ CDEFRTI—ILETORRINT—INESAENT-
for (int i = @; i < place.size(); i++){ //.size() CERHBZFEIEF
System.out.println(place.get(i));

//placelZEFHEBMT S

}

System.out.println(“RATY7H:” + place.size()); /[/BEEH(RTYTH)ZERT
}

}

//BREGBEEH. Math.random()IZo~1DEL2K

//A)—ILIZIBEDERERT
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input5-1.csv
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5l

- "RE"HS R
- "ZE"CI IR A
28] "YU
=2 S
2EHES 0815
HE "R
1Rl "8

- "SHE"I IR VR -
2H]TE-"
A2
FEES 1116
HE U
1Rl "5

- "RETAM VAU R A

28 "EIXK”
P2
FEES 1123
HB T
MRl A

- NodeO S5 X - -

- Node1T VXS VX
/J—RKID:O
%R 35,75
RE . 36.64
RARIERE 0

REOO0S LDOBIE E.
- 7A9S LT/ —KRF—59%IBNT 3

- Noder VXS VR
J—FID 1
487 1 35,99
12 . 36.32
REREERE .0

- Noder VXS VR
J—FID: 2
$ERE 1 35.88
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DSZANEE (fl& LU THERT —T=ZIKD)

public class Station { [/1BRT—3%&&MITHI5X
String name; //BROD A A
double lat; /1BRDIEE
double lon; //ERDOIRE
Station(String n, double x, double y){ //ERDIEHEHTET D
name = n;
lat = x;
lon = y;
¥
}

DS RF ~.javal EVWS—DDT 7AILICIED
{5l]) i Mapmatching20111115 YW IRYFYIOTIOSS L (FOJTHR)

8 src
B FIAIb - Jvo—2)

\J] Dijkstra.java =

4] Heap.java E-—TBEEZzERELZISR

\J] Henkan.java

n Length.java/ VU DOF—FEIBNITBISX

2 neeva — GPSOAY —¥ 3 VF—HERMT 3552
[J] Location.java =

3] Main.java XALYVDI SR (IWTIHE)
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C C ClEArrayList@H(CStation I S XD 1V X PV R %
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import java.util.Arraylist;

//ArraylListD A2 HR—k

public class Main {
public static void main(String[] args) {

ArrayList<Station> stalist = new ArraylList<Station>();
stalist.add(new Station(“E % :”,35.6813,139.7661));
stalist.add(new Station(" t%7",35.7137,139.7770));
stalist.add(new Station("#i#&",35.6661,139.7585));
//¥E>T=ArrayListDstalistIZT—4%3DANTHI=

for (int i = @; i < stalist.size(); i++){ [ /&M T —ADERBEE TR
System.out.println(stalist.get(i).name);

//ArrayList{ERk

}
}
}

i [0] [1] [2] Station®
ArrayList 552 DA
stalist BINEUEEE IS name:"” LE¢” name:"#iE"

lat:35.6813 lat:35.7137 lat:35.6661
lon:139.7661 ||| lon:139.7770 |]| lon:139.7585
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inputb-2.csVDUIEBT —F121D(CW LT, BREDER%E

KHTH DT B,

- StationV S X ZHDP TERI B
EVk BREADAY Y RZEFEST -

input6-1.csv input6-2.csv

— e —
(LFHEABRFT—7) (iE7F—45)
BIE,35.6813,139.7661 35.6921,139.7515
+%%,35.7137,139.7770 35.6435,139.7204
A HHT,35.6754,139.7638 35.6242,139.7495
#7458 ,35.6661,139.7585 35.7122,139.7354 —_—

AT, 35.6553,139.7571 35.6513,139.7264

output6b.csv
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